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            BỘ XÂY DỰNG                                                ĐÁP ÁN - THANG ĐIỂM 
TRƯỜNG ĐHXD MIỀN TÂY                        ĐỀ THI KẾT THÚC HỌC PHẦN ĐẠI HỌC 

                                                                       Môn:  TOÁN 3 
 ĐÁP ÁN ĐỀ THI CHÍNH THỨC                         (Đáp án - thang điểm gồm 3/3 trang) 
 

Câu Nội dung Điểm 

1  2,5 

a XS có 3 câu hỏi dễ và 2 câu hỏi khó 1,5 

 

Gọi A: “có 3 câu hỏi dễ và 2 câu hỏi khó” 0,25 

Số trường hợp thuận lợi: 3 2
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Số trường hợp có thể: 5
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b Xác suất có ít nhất 1 câu hỏi dễ. 1,0 

 

Gọi B: “có ít nhất 1 câu hỏi dễ”. 

B : “không có câu hỏi dễ nào”. 
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a  1,75 

 A: “nhận được lọ hỏng từ hộp I” 

B: “nhận được lọ hỏng từ hộp II” 
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X 0 1 2 

p 0,765 0,22 0,015 
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b  0,75 
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( ) 0Mod X   0,25 

3  2,5 

 

Gọi X  là thời gian tự học của sinh viên.  
  là thời gian tự học trung bình của sinh viên 
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Khoảng tin cậy cần tìm 30,71; 32,69   0,25 

4 Kiểm định giả thuyết thống kê 2,5 

 

Gọi X  là thể tích của hộp sữa loại 180 ml. 

Gọi 2  là phương sai thể tích của các hộp sữa loại 180 ml, biết 
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Giá trị thống kê 
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Ta thấy 
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  Bác bỏ 0 ,H  nghĩa là sự nghi ngờ của giám đốc công ty là 

đúng. 
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